

新纪录： 5057米

“蛟龙”号创造中国
载人深潜新历史

新华社北京7月26日电（记者 罗沙
余晓洁）继中国载人深潜5000米级海试
21日成功完成第一次下潜试验并成功突破
4000米水深大关后，北京时间26日上午，
海试现场再传捷报。“蛟龙”号在第二次下潜
试验中成功突破5000米水深大关。

26日3时38分，第二次下潜试验任务
正式开始。参加下潜任务的潜航员为叶聪、
杨波、付文韬。4时46分，下潜深度达到
2000米，5时40分达到4072米，6时07分
成功突破5000米级水深大关，6时17分
下潜至最大深度5057米。6时48分，潜水器
抛弃压载铁后开始上浮，于9时30分安
全浮出水面。

10时许，“蛟龙”号被成功回收至“向阳
红09”船上，整个过程各项仪器指标及通讯
正常。经现场指挥部及海试领导小组最终核
实确认，此次下潜试验完成了既定目标，最
大下潜深度达到5057米，创造了中国载人
深潜新的历史。

整个过程历时近6个小时，潜航员在
5000米水深时对潜水器水下各项功能进行
了验证，多次进行坐底试验，同时拍摄到海
底生物照片。此次下潜成功，为后续第三次
下潜——开展海底观测和取样等水下作业
奠定了良好基础。



制造假币1.6亿元 主犯一审被判死刑 广东一犯罪团伙覆灭，成员主要由“老乡”构成

据新华社广州7月26日电（记者 孔
博）广东省东莞市中级人民法院26日对一个
个制造假币1.697565亿元的犯罪团伙一审
宣判，主犯肖桂宏被判处死刑，其余15人分
别被判处死缓至有期徒刑1年10个月，并
处罚金35万元至6万元不等。

东莞中院审理查明，2009年5月至9
月，肖桂宏及其弟肖林宏伙同他人在深圳市
宝安区龙华镇伪造10元面额的假人民币。
公安机关在该窝点缴获共计278.5万元的
假币成品。

2009年7月中旬，肖桂宏、张凤娟伙同
陈能超在东莞市寮步镇某手袋厂与蓝方国
商定，以每月2万元的租金承租该厂首层作

为制假窝点，并由张凤娟出资对其重新装
修。在前期准备过程中，赵超友负责购买印
刷机械、维修及召集印刷人员，陈能超多次
提供运输服务。

2009年8月中旬，赵超友纠集何爱氏、
郭某武等人，在寮步制假窝点24小时轮班，
印制2005年版100元面额的假人民币。至
同年9月3日，该制假窝点共伪造总面额约
5600万元的假人民币。其后，肖桂宏雇佣严
某兴负责销售及收取赃款，5600万元假币
全部售出，共获利约180万元。

2009年10月，肖桂宏、蓝方国、赵超友
3人合作烫制100元假币的金属线，再提供
给寮步制假窝点印制假币。同月，赵超友纠

集牟某成、张某平，在蓝方国位于东莞东城
区温塘社区某别墅中烫制假币金属线。

2009年10月25日，肖桂宏等人又纠
集何爱氏等3人，在寮步制假窝点印制
2005年版100元面额的假币。同年11月1
日，公安机关在该窝点现场缴获总面额
1.109715亿元的2005年版100元假币半
成品以及作案工具一批。

法院查明，这一犯罪团伙成员主要由
“老乡”构成。何爱氏等5名印刷假币的工人
为四川籍老乡，首犯肖桂宏等8人是广东电
白籍老乡，其中肖桂宏与肖林宏是兄弟，蓝
方国与蓝宁博是父子，张凤娟和陈能超是母
子，蓝方国与吴亚娣是夫妻。

商务部部长：
定点屠宰企业名单
要及时公布

据新华社北京7月26日电 商务部部
长陈德铭日前在商务部就加强屠宰行业管
理、整治私屠滥宰工作召开的专题会议上表
示，做好生猪屠宰行业管理工作，要充分发
挥好社会和舆论监督的作用，按照自上而下、分
步实施的原则，通过各类媒体及时公布符合
标准要求的定点屠宰企业名单。

陈德铭表示，2008年《生猪屠宰管理条
例》修订以来，生猪屠宰行业发生了积极变化，
但也必须看到目前产能过剩、布局不合理、有法
不依和执法不严等问题还相当普遍。

吉林商业大厦火灾案：
7名相关责任人
将被提起公诉

新华社长春7月26日电（记者 周立
权）吉林省船营区人民检察院日前决定对
造成19人死亡的吉林商业大厦火灾7名相
关责任人依法提起公诉。

2010年11月5日9时许，位于吉林省
船营区珲春街的吉林商业大厦发生特大火灾，
造成19人死亡和重大财产损失。事后吉林省
调查部门认定，此系大厦一层二区一家精品店
仓库起火，导致电气线路短路引发大火。

检察机关认定，在此次事故中，吉林商
业大厦总经理叶某等7人在平时的消防管
理、消防设施保养维修以及火灾发生后实施
扑救中，负有不同程度的相关责任，导致火灾
发生时大厦内的消防设施未发挥作用；相关人
员报警晚，贻误火灾扑救时机；火灾发生后，电
工关闭全部电源（含消防电源），导致消防设施
启动后又停止工作；吉林商业大厦外窗被铝
塑板广告牌等封堵，导致火灾扑救困难。

“最美妈妈”吴菊萍获
“全国三八红旗手”称号

据新华社北京7月26日电（记者 李
菲）全国妇联26日作出决定，授予阿里巴
巴（中国）网络技术有限公司员工、共产党员
吴菊萍“全国三八红旗手”荣誉称号。

2011年7月2日中午，杭州市滨江区
白金海岸小区一个2岁女童突然从10楼窗
口坠落。千钧一发之际，吴菊萍赶到楼下，在
女童即将落地的一刹那，用双臂接住了孩
子。在巨大的冲击力下，吴菊萍身受重创，左
手臂多处粉碎性骨折，尺、桡骨断成了三截，
而她奋力救下的孩子重新获得了生的机会。
她的感人事迹在社会上引起强烈反响，她被
广大网友称为“最美妈妈”、“英雄妈妈”。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚、实用、服务贴心。

●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

